



# 大走访扩大朋友圈:乡情引来“凤还巢”

在连云港灌云县东王集镇,“90后”老板雷从瑞凭借在外创业经验,回乡创办起连云港午夜魅力服装有限公司,从事情趣内衣生产和销售,年网销量5000万元。目前,在雷从瑞的影响和带动下,该镇从事情趣内衣生产和销售人员近2万人,年销售额过10亿元,占全国市场份额的50%-60%。

王晓宇 夏兴俭 朱必勇

## 创设平台空间 提供坚强保障

近年来,灌云县委、县政府将吸纳能人返乡创业作为富民党建八项行动之一,要求以“双进双促双联”强县富民大走访活动为契机,统筹外在资源,成立灌云县发展家乡促进会以及返乡创业分会、南京分会、无锡分会、常州分会和昆山分会等,吸纳各类会员1500余人。

筑巢是引凤关键。灌云县将返乡创业工作和“凤还巢”工程作为2017年实施“招商引资大会战”的主攻点和着力点,在灌云经济开发区建立返乡创业科技园、在各乡镇(街道)成立返乡创业园,为返乡创业人员提供创业载体,明确作为乡镇(街道)党委(党工委)和相关部门“一把手”工程来加压推进。仅今年以来,就有10多家县外企业回乡,为地方财政增加2000多万元收入。

## 创新招引举措 开辟新的路径

“大走访”活动中,灌云县要求确保城乡居民全覆盖,一户不漏逐一排查在外能人,建立灌云籍在外人士人才库。利用县内网络新媒体,向在外能人逐一发布《致灌云籍在外创业人士公开信》,阐明家乡的发展环境、区位优势、资源禀赋和优惠政策。

镇村两级党组织还注重在“情”字上用心,建立“大走访”外出能人微信群,经常性加强交流互动,激发乡情乡愁。县、乡(镇)领导带队,组织亲友团、招商团到异地他乡“一对一”走访有影响的在外成功人士,通报家乡发展变化,推介家乡投资兴业政策,邀请在外能人返乡创业。举行灌云籍在外企业家联谊会,组织他们考察家乡兴业环境。通过评选“十佳发展明星”,吸引更多在外创业人士回乡创业。

## 创优服务品牌 打造一流环境

在“大走访”中,针对很多回乡创业人士提出的要求和建设,灌云县坚持“为发展助力,替企业解围”的工作理念,注重创业环境打造,铸就服务品牌,通过创优发展环境品牌、创优人才支撑品牌和创优法律服务品牌的建设,竭诚尽力为返乡创业企业提供服务。

“我们发现,有一大批像雷从瑞一样的在外创业成功人士有返乡意愿。”原县政协副主席、发促会特聘会长黄军昌告诉记者,灌云县“双进双促”“大走访”活动在实现县内全覆盖的同时,将灌云在外能人纳入走访范围,扩大走访面,放大“朋友圈”,从创设平台空间、创新招引举措、创优服务品牌三个方面入手,着力“回归经济”建设,有力地促进全县经济建设和社会发展。

# 加班一个多月没回家 跟女儿说话都是靠视频

“爸爸,我想你了。”“乖女儿,在家听妈妈话,爸爸抓坏人,很快就回家了”……因为工作原因,陈臣已经1个多月没有回家了,繁忙之余,5岁的女儿只能在微信视频中见到爸爸。现代快报记者了解到,陈臣是盐城市响水县公安局的一名刑事警察,30岁的他凭借过硬的业务知识和饱满的工作热情,舍小家为大家,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。

姜振军 马磊 王健



工作之余与家人视频 姜振军 摄

陈臣毕业于南京信息工程大学软件工程专业,2013年8月参加社会招警,成了警察。“他坚持理论学习与办案实践相结合,将专业专长用在了办案中。”谈起陈臣,响水公安局刑警大队一中队指导员王克飞印象深刻,“他性格有些内敛,但是通过向书本学习、向实践学习、向老干警学习,掌握了案件办理以及调解纠纷的技巧与方法,学会处理日常工作中出现的各类问题。”

2015年7月份,响水县公安局机关陆续接到多起关于收到假币的警情,嫌疑人的作案特点是,开车在运河镇境内,专门寻找年老或者憨厚的人,以帮忙照看货物并承诺给其一定的劳务费,后以找零钱为由,将受害人

手中真钱调包。陈臣调取车辆途经区域的所有治安监控,记录下案发时间段经过该路段的所有可疑车辆,因受害人说不出车牌号和车辆的其他具体特征,陈臣将所记录的车辆牌照经过平台进行逐一筛选排除,最终协助盐城市经侦支队破获了盐城市境内最大的假币违法案件。

2016年6月响水县城陆续发生多起针对单身女性持刀抢劫案件,嫌疑人非常狡猾,为了躲避监控的抓拍,不仅遮挡了面部,还身穿两件体恤,经常更换衣服,陈臣转换思路,根据嫌疑人的走路姿势一步一步逆向查询监控,经过一个星期的不懈努力,终于将嫌疑人抓获。

现代快报记者了解到,陈臣前后参与办理破获各类刑事案件几十起,打击处理违法犯罪人员五十余人,为企业和群众挽回许多损失,他也多次被响水县公安局授予“先进个人”“优秀社区民警”“青年岗位能手”等荣誉称号,还被盐城市公安局记“个人嘉奖”二次,三等功一次。

“为了办案他已经1个多月没有回家了,孩子也交给做护士的老婆照顾,很不容易。”王克飞说,陈臣有两个孩子,女儿5岁上幼儿园,儿子才10个月大,因为家在盐城市区,离响水有100多公里,忙于工作的他根本没法照顾家庭,“女儿想爸爸了,放学后就简单视频一下,每次我们看了都心酸。”

## 江苏银行捐60万,助百名学子读书

10月24日下午,2017年度江苏银行滴水·筑梦助学工程助学金发放仪式在灌南县高级中学举行。

据了解,“江苏银行滴水·筑梦”助学扶贫工程由江苏省扶贫“三会”、省扶贫办、省教育厅、

江苏银行共同发起,今年共向灌南县高一年级在校100名贫困生进行资助,受资助学生将连续三年每人每年获得资助金2000元。三年时间江苏银行共计捐助60万元帮助这100名寒门学子圆好上学梦。 王晓宇 李敏

## 斗龙港边防派出所多措并举促平安

近日,盐城边防支队斗龙港边防派出所接到110指令称有船只在外围遇险,请求帮助。该所立即组织力量救援,1小时后船只顺利脱险。这是该所做好辖区安保工作的举措之一。

近年来,该所结合辖区实际,扎实开展出租房屋管控攻坚、中小校园安全攻坚、寄递业安全监管攻坚、危险物品管控攻坚、视频监控联网应用攻坚,同时,严格社会面治安管控措施,加大治安巡防力度,切实提高见

警率、增强震慑力,9月份以来累计出动警力469人次,组织治安巡逻86次,盘查人员532人次,车辆219台次,检查出海船舶89艘次,检查辖区内旅馆、网吧、浴室等重点场所189家次,同时深入校园、社区、企事业单位,紧紧围绕入室盗窃、盗窃非机动车、盗窃沿街门市、通讯网络诈骗等侵权案件开展法制宣传22次,发放宣传资料2000余份,不断提高群众防范意识和能力。 姜振军 蔡枫 童瑞金 陆国欣

## 开辟绿色通道,送伤员到南京救治

日前,淮南市高速支队三大队民警接到连云港东海居民王某报警称,其家人工作时遭高压电击深度烧伤,需紧急送至南京救治,由于担心堵车,所以打电话求助。接到求助后,淮安交警部门立即安排警车接应,并从淮安一路将伤者护送到南京。

当晚6时许,淮南市高速支队三大队执勤民警接到求助电话后,一方面安排沿线岗点民警做好准备,另一方面安排一辆警车在洪泽湖服务区等待,准备

为求助者开道,同时提前联系南京的医院做好救治准备工作。

20分钟后,在洪泽湖服务区等待的执勤民警接到了护送病人的车辆,立即驾驶警车为其开道,并与在马坝西枢纽高峰执勤点民警会合,两辆警车闪着警灯、拉响警笛,一前一后护送着载有病人的私家车一路向医院飞奔。当晚7时43分许,顺利将病人送至南京的医院。目前伤者已脱离生命危险。

王晓宇 张加红

## 灌云9年发放尊老金超1000万

近年来,灌云县把为老服务工作作为保障和改善民生的重要内容,不断完善重大政策制度。据了解,该县前三季度尊老金发放数据出炉,共为全县20770名80周岁以上老人发放尊老金1058.28万元,首次突破1000万元大关。

灌云县自2008年建立并实

施尊老金制度,受益对象仅限90周岁以上老人,人数在千人左右。2011年3月起实行尊老金普惠制,制度覆盖面不断扩大,覆盖面已惠及全县所有80周岁以上老人,人数现已突破2万多人,越来越多的老人享受到经济发展的“红利”,高龄老年人的获得感不断增强。 王晓宇 夏兴俭

## 画说连云港



九九重阳,人人敬老。10月25日,在连云港市东海县桃林镇中心敬老院内,5名身穿吕剧戏服的小学生,伴随着音乐的节拍,不时伸出兰花指,舞动的长袖,向围坐在一起的近50名五保老人演唱吕剧经典曲目《李氏女》选段,提前陪老人过起了重阳节。 王晓宇 张开虎 文/摄